B B BRI S T ST

M b €78 0 PR

Fjﬁ [! o TR ié‘(f’}?ﬁ :
BICR))

%? 100 7+

i Iﬂhm;: D ’ﬁiﬁrOO T
HETRE IS E (A < 100 7
H R @ﬁmp%

fa At 7 0 TRk
i €70 * TSR B -
ﬁﬂ)

E]‘ 100 7
|’F? fifIEL = 550
%$1H$iBMﬁ$['”§Eﬁﬁﬂ$i 100 7
PR - H&PJIJ F |IE

AE b £ F%%
%%?% EIFVSAIT it Al
%Ermgﬁ

FREIE! = 710 3 142 T
ﬁLWWH%ﬂUW%Hﬁ
150 7

SRR s e

%@'MW%

i Fﬁ[h pyED T 303 b BIOR 200
TR IR B R
120 7

R i A

1



e ﬂjﬂ oG SR L B R T AR

i ¢
ﬁﬁﬁm'*ﬁﬁﬁ

F? BHEIEL 2700 Ju o 3 142 o
TR R (A

140 7

H I’%%F[FJ FH“F( PJIJ F |IEI

Q

I

3Rkl

™

EREGEN

F?FF i £ *J/ 3
120 72

i Iﬁh PIED 390 P o 3B 142 Ju
ST IR TS F% fﬁﬁ? :

130 7~

R s Ak

'_ﬂ

—n—

" au
i fip €781 < 90 SEA T R ER
=138

IR 7100 > W 142 T
%ﬁﬁﬁ%ﬁ%@%%@ﬁ:
150 7

i £7F1 1 19 g0

IIE 138 7+
FF? AL PTED © 924 Fu+8 200 T
LTG5 i
150 7
R s iy




B B BRI S T ST

M b £ FAF Iy
F??FF[EIEI*E SHAIT T B
l@ 1387w

F? AfTEl 2 629 Ju o 1B 142
TR S 5 (i

140 7

B FJTF‘[J:J F i

S 138

FHfibiIE £ 1040 o 87 200 o
TR R 5 R -
150 7

H PR s i

il 17 ﬁﬁﬂ

mﬁuﬂ EE N

EIIFJ‘ 75

i PFF[IJJEI 190 "ph
ﬁwﬁin["ﬁglﬁ? 75 7
| H PO R B

il i £ - R ]
F? fﬁh P P SR
| B IS
F? A EL = 197 T
HETAE R B 7]?‘ 75 7+
HFIEIV] =R *UI—WFFH 1§t




B e B R B T R

e £ ¢

Falf 70 11
| Eifft - 707~
I’F? Fﬁ[h DiEN £ 190 _pTd
TR il 0
R L [e

fiee ¢ - ()
P - e

”F'? 75

FF? Fﬁ#]l}} B 190 _p‘d
ST <75 7
1 g - = A L

e b £ 78 I'E"-ﬁﬂjﬂJ
FF?FF[EIEI’TE Phi- sl =8

E} 115 7
FF? Iﬁh pyED 397 J +%F S A 200 Ju
ﬁfﬁffi[w'ﬁ?[ 'E"gg [T 2 115 7
PR == R A l‘“’?‘fﬂ (E1

- fEn e IEQ—*}*U

Pl TR L P
P ﬁ% L 59 7 ? :
F;?J I[El JED ¢ 140 _‘d
i *rffi[w'ﬁ?[ '”’g & ”’F’VF‘ 59 7
FPRI = = A 2 Tl



B s B B T R

il o 78 - RS ]

F??Jpﬁ[fl ARl =

[

PR IR - 40 Fu 2 A S fy L= R R TS
g5 *FW[W'F?[ 'F"gé Eﬁ& 357

EPIEI R %UF ES F‘fﬂ [E1

il o 278 - (R ]
P £+ = e
E 12 7
FF?FF’{[IJJEI SO_ELI
%LWWW@W%E# 127

1 g - = AL

il o 278 - R ]
%ﬁﬁﬁﬁﬂ@ﬁuo

”E 30 7
FF?FF]’{[I]JEI: O—ﬁd
}'éngi[w‘rp?[ TS & E‘Ts‘ 30 7
FPRI 2 e A 2

M b E[ IE‘H%[%”
F? FF[EI FFE s ERECE )

,[Ef 40 7
I’F? #[ piEl - 115 _TJ
ﬁwmwm@wgaﬁ 107
P - lﬁ% A T




B e s B T B

Mt b &7 [Eﬁjﬂj
F? PFFI L BRECS)
Ff 50 7
FF? AbGIEL - 155
#T?Fi [WIF‘? [ IFIJ§§I I’E*H:Fc 50 7
HPIF - R A g

Aol £ R
%ﬁﬁ%'ﬁ%@%%

E‘ 115 7
Fr? AfETED 197 PuBfreiT 200 Tl
%&f&jﬁiwm W e 15
PRI 2 R A R i

il o 78 - R ]
%@ﬁm'f@%ﬁ@%%

Alf s 1107
rF? AEIED 360 PR3 200 jl
?égl_ﬁ[w'ﬁ?[ 'F"§ & ffrt < 110 7
g g el

r& Fﬁh B fa'ﬁ“ff#ag;‘e 5

5 [ 995
FHfETED * 394 PuBiro 5 200
%éBJiWFF?[ T E i 997
PRI =R %HI_ ES FFHFI i1




B s B B T R

M7 £ (7]

TR =

%E‘ 270

ﬁ? lf[h [JED © 304 _1.1

by HW[&*[F?[ 'F“gg E’Fﬁ‘ 70 7
L e L %Ul# B rFHFI 4

fila e £ R

ﬁﬁufﬁ PR LS PR
”F'? 70 7

FF? AR - 364

%Lﬁwﬂﬁwgﬁﬁ 70 7+

H PR IE%% I Sn il

fln 7 ﬁﬁﬂ
r’p? FF F[ r [%EJ Flgfﬂﬁf
7 5 59

FffiiEl 171 j
ORI 8 i - 59
FLPIR - 2 e A T

s 7
Pt 78 © 2 plprr 2
i 107

FF?JFF[EI DiED - PR 371 _p‘d HFRT % 200 _p‘d
,ﬁwﬁwmiﬁm%w? 70 7
BFEIP  EE EA A *@??ﬂﬁJ i




M K Aﬂfﬂ B @&'Aﬁﬁ BN BERNT IWH;’%‘E‘

e ¢ - ()

F;?JFF'[E' IR 17y

%f%] D40

B FF[EII'}}E? S5

S a0
1 g - 2= R

HB £ Al
P €70 ¢ RUCD)
”F'? 30
P 5 i
;&wwm 58 i 30
PR - 2= (R WLQ?WE

fii e 478+ R
Pl £7 - *epesi s

E} 120 Tu
FF? lﬁ‘[l 7 £l £175 —111 +¥f° - A& 200 —liTtI
EWWWWUWQEﬁ 120 7
R ﬂJr”ﬁ. i

[yE ¢ 7 B 180g+%!‘ St & 200
Wmﬁwgﬁﬁ 99 7
EEMC R WF”F@E




B s i B L 2 T
Mo ¢ R
F? fih 76+ Bl
E 45 7
|’F? FF[EI DyEb: 37F UG 70 Pu+3 T 42 "ﬂf =
%wwmeW%aﬁ 45 7
H R e %ur“’ﬁ, i

F?? i €17 - s e

| f%? 199 7
FF? AMPTED 20 JPAEEMR 280g+ ] R
T WFF?[ 5 & | E”Vrf‘ 199 7
S AR erF' »E

il ok e R F
FE fif e D

Filft s 2097
FF?FE’{[IIJEI 6 FEEE 5800
IRl e 1§ 2 209 7
st e+ AL £

bR = 4 TR A P IR R R
;&“LWWF& 'F"g = IE#‘ 5407w




B s B B T R

il o 78 - RS ]

FHff €78 - F i C

1 - 308 %

I Bl - 8RR B R4 AR
5 *FW[W'F?[ 'F"gé Eﬁ& 398 7
PRI =2 R %Hl‘ I

Aol £ R

i €78 - F =B &

15 796 7

FffIE © 16 YEEER2 BRI = ok
o T

;’éﬁwfi[w'rp?[ W e 796 7
HFIEIET - =2 R ﬂJl‘“’ SNl

e £ R

Fo i 7 < 2 e

1 200

FHfETE @ 4 VEREL R TR
TR [W'FF?[ 'F"§ £ i - 209
EUPRH] - =R I” Rl

A E7 - R )

Py €78« PrIRAF IS
Alf: 120 7

iR - # s«**ﬂ%ﬁﬁﬁ S A
%&ﬁb’r&[ ES= [%?fr% 120 7
FPRI - 22 e A T

10



B B BRI S T ST

o 14 €7 ¢ )

Fip 78+ BRI

Pl 757

| FHpI R S TR0 59305

Z"EE“FWWF?[ I | EF‘ 75 7
1P < iR %ur“’;wﬂ i

il o 27 - (R ]

FHfif 78 pdE R R

Filft: 79 7%

PRl L 120 P+ R
}'&Wl_ffi[w'rp?[ W A 79

H @i - 2R WL&?mE

R 78 R

Pl €78 I B R R

E,Ej WONE

frfif iy RE = 5 SRR R
ﬁwﬁWWEWQE% 79 7
H 3 lﬁ% AN Rl

HE P £ I,—/ﬁj%”
%#ﬁﬁﬁiﬁ%ﬁﬁﬁé
%@'ma

e
SR -

11



B B BRI S T ST
e A 7 (R )
B i 7 E
E 707
i lf[f [JED : 139 _1.1
A I [g'F"§ £ g 2 707
HEP lﬁ%ﬂh‘“ BTl

0 £ 5 ()
i £78 AT PR
387

E?JPF[F[ [yEN 5
SRS 1 38
FFEP] =R AR ’E‘[fl

e ¢ ¢ (R A
Fgh £+ =K K

FF?JPFF[[JJEI 240 —pTLI
ST [ Y g 'F”gglfﬁ‘ 357
FPRI = R A 2

il i £ - R ]

Pt €781 |1 SRR

EIF S 295 RS0 7

fiif iRl = 1 ER 400 -+ 200
FPATAE Y [*?"F"gfg | fﬁ‘ =8 95 -
FIRS 80

- HE R %?ﬁ[ﬁjf%]

12



B B BRI S T ST

Ne b €4 J*gp;t)gg

g £ - " e

UW?WW%W@%MWM

1 7500 o+

éﬁﬂﬁwﬁ[mg%ﬁﬁ>ﬁw$%vu
B 557,3:% qf{ﬁ

i

1%5 fi- THH
iR R
E%ﬂﬁ?ﬁéﬁwwﬁ
E Jﬁﬁm@ﬂdﬂ‘ o+
(=i
Wm U TR © 2120 7
Bl PO I:\/z?;ﬂg: jf\f‘FJ

e
1—\@ ,—pQ.

=
I\:*%—E—”“ Wﬁ B

l“‘“ﬁé B

W%ﬁﬁﬂ'?ﬁ%
i e SRS

piff W%ﬂhﬂf%ﬂ%ﬁ

FF? ALPIE - A 480 Pu+f Fa+

‘ )[;@ _,v—r"—f‘l
'ﬁkﬁWw@%ﬁﬁﬁrﬁb Al
Il

H 3 -

N €78 Jﬁﬁ:gﬁ
il ﬂlm*" ?ﬁ{« 774 B

g £ FIRT0 R 130 7

. FF? PF[[}[[]JQI . Jﬁ}i 450 “TlH_;f :%:I?IH-?E—I?I

%wmwﬂ[ﬁmgg ’EJ;[;&( Ay A
Il s

IR -




B B BRI S T ST

i £ g
i £ G

ﬁ - 70 7

i [F[ PIED A9 500
SRR S
fif

g

)FE'—I E[ﬁ—rj : i“ﬁ:;gﬁ
ﬁﬂm?’*ﬁ@ﬁ@%&%ﬁ%

i fﬁ[h PiEl 5% 500 Pl
ﬁﬁﬁﬁ%@%ﬁ%ﬁw@@ = Ay
IH

]

AR £
FF? Iﬂ[[ [ ﬁg s 2
Ej 35 7
m AT EL = 55 60
LIRS S I - i A

i
H P

e £ <A

I #[ iR R IE R Y
(8 3)

fifft1307

PRl £ 37584 340g
LR B [ 150 7
PR

14



B e e ,ﬁ,‘ BT TR

HE o ¢ Jgf:
F?FF[EIEI PRI ARS (B2
EIQOW

FF? ’ﬁh 7B T 383g+m. A 340g
ST IR TS 5 fFifes - 120 7
P - s e

fE £ ’EF
F:?JFF'[EI AR5 %pﬁ i Al CER

;ﬁswmwm[&'mlw 180 7
g IS

M b £ A=

Fpih €78 2 TN R R
Fi 1120 7

FHfifiDIED - 1862

ST Y T & il [t + 120
P F TF?F[IEI

}BF
H TN R

Hf E’Fi[w‘]%?[ 'F"gl% et < 120 7
PR ¢ S (R

15



B s B B T R

fif i &7 A

il €78 = 7 I BT R A
% (12125 7+

FHfiPIE  186g

SRS B i ¢ 125 7
El Py F Tﬁf - F

M b £ }Erj

R £+ 7 e g e
Eél (2135 7+

FyfifiiE! : 186g
,ﬁ%mwawwgaﬁ 135 7
Py F Tﬁf - F

P £ RS

E]‘ 65 Tt
FF? Ay EL - 4200 1) -
ﬁﬂﬁWw@$%E§°@ﬁ
H PR = = e A

it AR HY

i *5 T F B

E,[E]‘ L 60 T

FF?JFF[[EIIJJE 2 517g ']
ST R 51 l%?ifﬁ 60 T
H PR = e R

”Q’ ”Q

m = ﬁ

16



M Aﬂfﬂ %lﬁrgﬁﬁ @'@ﬁ[ o1 Elﬁ T IWH;’%‘E‘
)FE f<b> ‘L/E £ @;g) é_:h
F? PFF[ L [%E %rna’&‘%:[’\ il
FJ‘ 60 7
FF? fihiIEL - 395¢ 1)
ﬁﬁ@ﬂ[W%ﬁﬂf'mﬁ
B e = A S I (i O P ] f%']

Nt &7 S a
a@ﬁ‘rgéwﬁ
E 65 7
mﬁmna 350g I'| &
%Lﬁwﬂﬁwgﬁﬁ 65 7

E PRI 2 2 R ]

R b &7 0 3 By

F?? il EVPE T B 5 e
E 49 7

FFQ If[[ il ¢ 370g I') =

%LﬁWﬁ@%%@ﬁiwﬁ

EUPRRE] - =0 = i e [l

ﬁ

b CF R

b B ﬁ@%'%ﬁ—j”ﬁigﬁﬁﬁlx_
{557

el 1 355¢ )
SRR il - 55 7
T 2 2 R R

i
=]

l__”

17



B e B s N T R

B 70 R E

Pl €70 ¢ s e
E 52

TR 3508 1) -

ﬁﬁﬁﬁﬁ@wéaj'ﬂﬁ

EUPRRIF] - 20 = % e [

F?? il P e
E 43 7o

FF? il 290g 1) -

ﬁwﬁwﬁwwgaﬁ°4ﬁ

‘EI I%_"IEIFJ e é’lji\ B Ehr [FIJ],—FF.?

fE AP £ By
%ﬁﬁa‘~%%ﬁ%ﬁ&

E]‘ 105 7
FF? FFI[EIIJJEI 510¢ I'} F
ST R [§l§[§f§[ EJI 0105 7
FL PRI = = TRl

?1%5 DB
EPE R IR




B gy L B T R

[ i €788+ G [
%fﬁ S 43 7

e s 290g 1) F
SRS i £ 43 7

R YRR

i 479 SRR A
i 497

FE 2208
SRl 40 7
BITCI R TR T

Rl €78 ¢ 9 FEER g
Bt 45 7

Fﬁjfﬁ#ll}}ﬁf : 200g
SRR R 45 7

H YR - =2 = e [

fihpiEl = 90g
ﬁﬁﬁ@%@%%@ﬁ:mﬁ

PR R R




B s B B T

M b €78 0 BBy

F?FF I E[%E Fﬂfﬁ@m[« | &
Sl 257

i Fp[hlfjgr - 100¢g

SRR R Y T & | E?Tf‘ D25

EUPRRF] - 20 = i e [

MEGE £ 0

FF? FF[EI IR IEVW.ESH‘ S
E 25 7

FF? fifIEr + 90g

ﬁﬂﬁWw@%%@ﬁ:%%

H P 2 R R

Pl €761 BT 587 1 et o
Eé,f%"f P49 T

fHffIE - 3478
ﬁﬁﬁﬁ%@%%a§°@ﬁ
NS EMISIE S R L il

B £ R

it £ lﬁflim@v&%«%ﬂ%#%
Fifft 607

frfif & - 508g 1]

ST Y T & [Eiﬁﬁ - 60 7
RN (A Fr

_ﬁ—

20



B s B B T

iy €70 i Rk et
43 7

E?jpﬁ[hl'ﬁﬁf : 290g

TR Y & Eﬁf‘ P43
EUPRRF] - 20 = i e [

MR £ s BBy

Pl €8 2 4CH BT pe-d g
71 40 7

b e - 180g

ST IR 51 & %‘iﬁ =40 7

H ORI« =2 = e [

fE AP £ By

R
E]‘ 45 7

FF? FFI[EIIJJEI : 150g

ST Y T & [”"Fj'iﬁ L 45 F

H o] = 2 R R

i 75 - - 5 i

[7EN T 415g
ST R 51 ¢ IIE‘;FF 70 7
E PR - =2 =2 % il [

=
-




M Aﬂfﬂ %lﬁrgﬁﬁ @&'Aﬁﬁ [ﬁ:\ BERNT IWH;’%‘E‘

M £ R

ﬁ Fﬁ!, B T 18 CHE R I- Flﬁrﬁ%
”’F*]‘ 65 7

I’F? FF[[E[IJJ El 1 410¢g

ﬁamwm@Wéaj

A L S (R fflJ Ef

Py 7 15
”F'? 65 7

FF? Fﬁ#] iED T 460g

ST 1 65 7

& I’LB_WF[F ‘rﬁi = d/l Eg[flfh [[:l

NEP - Ry

i €785+ A0, 3

Filf 65w

Pk B 4002
ﬁﬁﬁﬁ%@%%@ﬁtﬁﬁ
H PP S R R

o AR Ey

P+ BRI B
60 7

i PIE! £ 363
SRS
EUPRRF] - 20 = % e i [l

22



